



安材简讯

2021年第15期（总第291期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年十月十二日

本期导读

- 倪志品书记调研宁国职业教育
- 安徽材料工程学校“双节”温情满校园
- 安材学校召开第三季度党建工作例会
- 安徽省科技资源服务专家团全省巡讲活动——走进安徽材料工程学校
- 安材学校举行“同升国旗 同唱国歌”主题活动

※ 倪志品书记调研宁国职业教育

10月5日上午，宣城市委常委、宁国市委书记倪志品一行赴安徽材料工程学校调研宁国市职业教育，安材学校、汪溪街道主要负责同志陪同。

倪志品一行先后实地察看了学校教学楼、宿舍楼、实训中心、食堂、体育场等，认真听取了安材学校在教育教学、招生就业、职业培训、技能大赛、中高职衔接等方面的情况介绍。

倪志品指出，宁国市工业基础较好，但人口基数不大，技术技能型人才缺口较多，安材学校作为公办职业学校，专业设置要紧密结合我市城镇化推进和产业分布现状，动态调整专业结构，提高人才培养的针对性和有效性，提升与产业发展的匹配度。在了解到中职学生升学意愿较强，外地就读后回流较少的现状后，倪志品强调，



要进一步深化校企合作、产教融合；要大力创办高等职业院校，为宁国经济发展培养人才、留住人才，提升职业教育的贡献率。[办公室]



※ 安徽材料工程学校“双节”温情满校园

安材学校为了让外县级留校学生感受到家的温暖。更好地缓解和解决外县市留校学生思乡之情和生活困难。在中秋、国庆“双节”来临之际，学校组织部分教师齐聚烘焙社团为留校学生亲手制作爱心月饼，并主动关心她们，送去节日的祝福。



在中秋节当天，学校值班领导以及教师带着留校学生欢聚一堂，陪伴他们就餐，与他们拉起家常，共同欢度佳节。让这些异地他乡的留校学子感受到家的温暖。



同时学校还安排留校学生在国庆期间到王朝大酒店和裕华电器两家企业进行勤工俭学既充实他们的假期又能解决生活上的困难。

由于这批学生大多数是第一次出远门，学校千方百计为她们在千里之外营造一个“家”的氛围环境，解家长之忧，促学生成长，也展现了我校师生同享“双节”的美丽心情。[办公室]

※ 安材学校召开第三季度党建工作例会

9月26日下午，安徽材料工程学校党委书记江周斌主持召开第三季度党建工作例会。校党委委员王贤清、杨庚年，工会主席汪传国以及各支部书记出席会议。此次会议是在学校综合人事改革下支

部重新划分后召开的一次党建工作交流会，旨在高质量落实学校党建工作各项目标任务，增进党建工作交流，指导各支部各项工作稳步有序开展，以党建工作创新引领教育教学工作创新。

会上，校党委委员王贤清同志，为各支部书记上了一堂“如何当好一名基层党支部书记”的专题党课。他从支部书记的地位、自觉强化三种意识、提高四种能力、发挥五个作用四个方面阐述了当好一名基层党支部书记的要求。段水仙同志汇报了上半年党建工作总结，并就下半年工作要点做了说明。接着，各支部书记就支部重组以来存在的问题进行发言，交流讨论，为接下来顺利开展支部工作开好局、起好步。汪传国同志通报2020年党建考核结果，并对2021年考核工作提出要求，各支部书记要围绕中心工作，将党建工作与学校教育教学工作紧密融合。为更好地开展组织工作，校党委委员杨庚年同志带领大家共同学习了《中国共产党组织工作条例》。



江周斌同志作总结讲话。他指出，党建工作例会常开常新，形式多样，如到好的支部开经验交流会，到差的支部开问题查摆会，旨在进一步统一思想，提高站位，切实增强责任感和使命感。对各支部即将选举产生的支部委员会提出三方面工作要求，第一：要高度重视。重视自身的地位，重视党建工作的作用，重视党建工作的开展，只有思想上重视才能想方设法地搞好工作；第二：要履职尽责。切实抓好政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、制度建设及党风廉政建设，把党建工作和日常教育教学工作紧密结合，统筹推进，使党建工作和教学工作的各项举措在部署上相互配合、在实施中相互促进；第三：要增强本领。打铁还需自身硬，好的本领是驾驭好工作的前提。党政办、各支委同志要不断加强学习，学习工作规范、学习领导和引导能力，以身作则、创先争优、协调融合，真正把基层党组织建成坚强战斗堡垒，圆满完成各项目标和任务。[办公室]

※ 安徽省科技资源服务专家团全省巡讲活动

——走进安徽材料工程学校

为深入贯彻落实习近平总书记在两院院士大会和中国科协第十次全国代表大会上的重要讲话精神，弘扬科学精神、普及科学知识，推动形成崇尚科学的风尚，助推全民科学素养全面提升。2021年9月28日，安徽省科技资源服务专家团全省巡讲活动——走进安徽材料工程学校在学校报告厅举

行。安徽工业大学心理健康教育咨询中心主任王军、宁国市科协副主席葛庆文、安材学校副校长华宝新、安材学校学生处主任王贤清及 380 余名师生参加了活动。

会上，王贤清宣读了《安徽材料工程学校参加“2021 年全国科普日”活动表现优秀学生名单（9 月）》。王军、葛庆文和华宝新分别为获奖学生颁奖。

颁奖活动结束后，王军为全体师生开展了以《调整自我，健康生活》为主题的心理健康知识专题讲座。他结合实际案例深入浅出地讲述了什么是心理健康、产生心理问题的原因，并为广大师生指出提



高心理健康的方式方法，即：一要养成良好的行为习惯，因为好的习惯可以形成自信，而自信是心理健康最宝贵的东西；二要学会关门，学会关紧“昨天”和“明天”的两扇门，过好每一个“今天”；三要学会计算，因为过好每一个“今天”，那么就

会过好“一辈子”；四要学会放弃，因为“舍得”是“舍”在前“得”在后。



本场讲座内容丰富，既接地气又有专业高度，具有很强的针对性、指导性，对广大师生具有重要启示和促进作用，为构建健康、和谐的校园环境提供了有力的保障。[学生处]



※ 安材学校举行“同升国旗 同唱国歌”主题活动

为加强爱党爱国教育，喜迎第72个国庆节，鼓励青少年做有信念、强本领、勇担当的奋斗者和追梦人，安徽材料工程学校开展了以“请党放心 强国有我”为主题的同升国旗同唱国歌活动，让红色基因的种子扎根在安材学子心底。



在激昂的《义勇军进行曲》的歌声中，五星红旗冉冉升起，全体师生再次感受着伟大的党和祖国所带来幸福生活的不易。

21 高职会计网络班叶自翔同学作为学生代表发言，他发言的主题是《我自豪，我是中国人》。他从汉唐辉煌讲到近代耻辱，再讲到中国人民在共产党带领下创造的新成就，他号召全体同学此刻应该努力读书，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

站在建党百年的时代节点上，学校副校长方成东为我们带来了以“请党放心，强国有我”为主题的精彩讲话。他指出2021年是中国共产党建党一百周年，在庆祝中国共产党成立百年大会上，习近平总书记深情寄语青年，强调“未来属于青年，希望寄予青年”。他号召全体学生积极践行“七一”“庆祝大会上由1068名共青团员和少先队员代表全国青少年向祖国人民发出了“请党放心，强国有我”的铮铮誓言，做到好好读书，学好知识，学好技能，为实现中华民族伟大复兴的中国梦尽自己的一份力，发自己的一束光。[学生处]



编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国 编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份